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AL BB A ATAY

Telephone 1824 Gerrard. "Sarnm No. 11,888

Sale to commence at 12.30 o'Clock precisely.

G AT O G U E

A COLLECTION OF

CHINESE & JAPANESE
PORCELAIN,

Metal Work, Silk and Satin Embroideries,

The Property af a Gentleman leaving England.

CARVED IVORIES, JAPANESE SCREENS,

MINIATURES, OIL PAINTINGS,

Burmese and other Native Curios, etc.

AR A A L L sl

WHICH WiLl BE SOLD BY AUCTION BY

MR. J. C. STEVENS,

AT HIS GREAT ROOMS,
38, KING STREET, COVENT GARDEN, W.C.
On TUESDAY, the 16th of AUGUST, 1910,

At Half-past Twelve o'Clock precisely.

On View Day prior, from 10 till 4, and Morming of Sale, and (:nlal{}gucﬁ
on application, of Mr, J. C. STEVENS, 38, King Street, Covent Garden, W.C.

Telegraphic Address—AUKS, LONDOMN.

PETrITT & COX, Printers, 23, Frith Street, Soho, W,
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On TUESDAY, the 16th day of AUGUST, 1910,
Al 12.830 o’ Clock precisely.
O —

CONDITIONS OF SALE AS USUAL. A Copy
is exhibited in Sale Room at time of sale.
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Chinese and Fapanesc [Porcelain, etc.

The property of a gentleman leaving England.

LOT
1 Pair of 19-inch blue and white erackle vases on
blackwood stands

2 Ditto

5 One ditto and pair of 14-inch ditto on stands

4 Two pairs of 14-inch ditto on stands

5 Part tea set 8 pieces painted in figure panels,
porcelain tray and toilet box with cover

6 Six sweetmeat trays painted in flowers, 4 small

teapots, 2 blue and white porcelain bowls and
covers, and yellow ground bowl, cover and stand,
painted in flowers, ete.

7 Ditto
8 Ditto
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11
12
13

14

16

13

18

19

20

23

3

Three blue and white bowls, 6 wall plates painted
1n flowers, birds, fruit, ete., and fluted rose bowl
painted in panels

Pair of 16-inch porcelain bottles, red ground,
flowers, birds, etc.

Pair of blue and white 19-inch wall plaques
Thirty ornamental cups, bowls and saucers

Ten composition and porcelain painted and gilt
figures

A 13-inch blue and white crackle vase, 13-inch
ditto painted in colours, figures, etc., and a
14-inch blue and white ditto

Two pairs of 10-inch blue and white crackle vases
and an 8-inch Sang-de-Boeuf vase

Liustre ware mug, old erackle bowl, 12-inch white
porcelain grotesque figure and a L4-inch blue
and white wall plaque

Two oblong dishes painted in flowers, ete., 2
small porcelain teapots, 11 small lustre ware
saucers and 6 porcelain bowls

Six blue and white plates, 7 white and gold egg
cups, 7 small green ash trays, pair of T-inch
blue ground vases elephant handles, and pair of
7T-inch white ground vases, ficure decorations,
with wooden stands

Three 14-inch painted figures and an 11-inch
ditto seated figure

Pair of 9-inch crackle vases figure decorations, 3
painted and gilt seated figures, 6 Oriental
saucers, pair of blue and white egg-shaped
boxes and a pink ground bowl and cover

A 16-inch Staffordshire circular dish and a 14-inch
blue and white Davenport ditto

Two oblong flower pots and saucers, blue and
white porcelain bottle, 9-inch vase, white and
gold centrepiece painted in flowers, 6 blue and
white covers and Celadon dish

Thirty small pieces of ornamental china
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A 21-inch oblong Spode dish, tiger hunt, and a
ditto, landscape with cattle and figures

An 18-inch Staffordshire dish willow pattern,
ditto tureen and cover, 2 small ditto dishes and
ditto plate

Twelve Oriental and decorative wall plates

Blue ground porcelain bowl and cover painted in
panels, flowers, ete.. and an orange ground ditto

A 15-inch circular wall plaque flower decorations,

Satsuma teapot, sugar, cream, 2 cups and 2
saucers, 3 painted porcelain teapots, Satsuma
centre and 2 stork ash trays

A 16-1nch circular Indian dish, 12 small Daven-
port saucers, 9-inch rose bowl painted in flowers,
9-inch vase painted in birds and flowers and a
5-inch spill

A 17-inch circular Stafford wall plaque, painted
in flowers, 12 small Davenport saucers, a Kyhn,
painted group, * Man with 2 animals,” china
biscuit box and cover and a blue and white ditto

Pair of 9-inch decorative bowls, painted in panels,
figure subjects, ete., porcelain bowl and cover,
and blue and white porcelain ornament

Four 14-inch decorative porcelain wall plaques,
flower and leaf decoration

A 12-inch square blue and white dish, 8-inch rose
bowl painted in Howers, pink ground bowl and
cover, flower and bird decoration, porcelain box
and cover, figure subjects, nest of porcelain boxes
and 2 teapots

Two 6-inch oblong sweetmeat dishes, white
ground porcelain box and cover, figure subjects,
pair of blue ground bowls and covers, ditto tea-
pot and ditto cup and cover

Pair of 18-inch porcelain jars and covers, painted
in panels, flowers, ete.

A 17-inch porcelain jar and cover, flower
decorations, on carved wood stand
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38
39
40
41

49

43
44

45

46

47

48

49

50

51
52

5

Pair of 14-inch circular blue and white decorative
wall plaques, blue ground bowl and cover, flower
and bird decoration, pair of blue ground porcelain
bowls and covers and ditto teapot

Six decorative circular wall plaques
Ditto

Ditto

A 14-inch wall plaque, bird and flower decoration,
fluted fruit dish, oval ditto, small crackle teapet,
4 small terra-cotta teapots and 10 painted saucers

A 21-inch Copeland well dish, 16-inch oblong ditto

and 18-inch Spode well dish—Landscape, figures
and dogs

Eight Spode hot-water plates

Spode soup tureen and stand, ditto jug. 2 blue-
and-white 18-inch dishes and a Davenport dish

A 14-inch circular blue-and-white wall plaque,
blue ground porcelain circular box—figure and
flower decorations, 7-inch crackle bowl, 12
Oriental saucers and 3 small terra-cotta teapots

Wedgwood dish, 12-inch Stafford wall plaque,
Davenport plate, 2 blue-and-white dishes, 12
Davenport saucers and a Copeland plate

Six decorative crackle wall plaques, figure, bird
and flower decoration

Small openwork painted bowl, 2 porcelain hot-
water jugs (faulty), engraved ruby glass bottle,
blue ground porcelain box and cover and a
15-inch blue-and-white decorative wall plaque

Two 18-inch Oriental porcelain jars, figure, flower
and other decorations

A 20-inch poreelain vase, blue-and-white jardiniere,
10-inch crackle bowl and a 9-inch ditto plate

Six decorative circular wall plates

A 14-mch wall plaque, teapot, 2 porcelain boxes

and covers, bow] and stand, 10 Oriental saucers,
spill and 2 small flower pots
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63

64

65

66

6

Two blue and white Scotch plates, 8 small
Davenport saucers, blue and white jug, 2 Spode
plates and Copeland ditto

Thirty-six pieces of Oriental china cups, saucers,
plates, ete.

Six decorative wall plaques

A 14-inch blue and white circular wall plaque,
four 7-inch painted bowls, bird, insect and flower
decoration, two T-inch blue and white bowls,
an 8-inch oblong dish and 6 saucers

Thirty-six small china ornaments, cups, saucers,
etc.

Four porcelain sweetmeat stands, 2 painted bowls
and covers, 2 blue and white jars and covers,
5 plates, and porcelain box and cover

S1x egg-shell porcelain cups and covers (one cup
broken), lustre bowl, and 12 other pieces of
china

Eight porcelain caddy spoons, 7 blue and white
bowls, 11 saucers, 6 other pieces of china and 4
blue glass cups

Miscellanies.

Two carved soapstone junks

Enamel on copper plate, ditto vase painted in
flowers, carved wooden seated figure, 2 painted
plates, and a 16-inch carved wooden figure

Three carved wooden Chinese seals, and carved
ditto wooden printing block

A 12-inch bronze koro with cover and dragon
ornamentation, on 3 legs :

An 1l-inch marble koro with lid, with dragon,
2 handles and stand

Compo koro, with dragon, 12 wooden stands,

leather pillow with decorated ends, carved knife,
fork and spoon
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Carved wood and gilt temple ornament with
figares on lacquered stand

Carved wood and gilt oblong stand with flower
decorations and 3 other wooden stands

Old short sword 1n shagreen sheath, and ditto in
brass sheath

Three metal opium pipés

Pair of plated two-light candelabra

(Metal TWork.

Heavv 21-inch brass cannon and 18-inch ditto on
wooden carriages

A 30-inch cireular embossed brass salver
Pair of 13-inch bronze gongs and pair cf 12-inch
cymbals

Pair of brass caskets with 8 small brass boxes
and 4 other pieces of metal work

Seven pairs of brass candlesticks

Three brass candlesticks, 4 brass candle lamps
and pair of heavy metal candlesticks

Two pairs of brass candlesticks, pair of brass
lamp column standards and brass taper stand

Five brass candlelamps with glass shades

Heavy brass casket, pair of brass perforated vases,
an 11-inch brass bowl, and brass coffee pot with
lamp

A 20-10eh embossed brass tazza, a 10-inch ditto
vase, and a 12-inch brass sprinkler

Two brass Indian lamp stands, ditto brass
embossed octagon bowl on wooden stand, and a
10-inch brass sprinkler

Indian 17-inch oblong tray, tea kettle with lamp,
a three-wick lamp, 2 metal perforated vases,
and 2 heavy brass trays
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87

88

89
90

i

92

93

94

96

97

8

A 14-inch brass perforated tray, 3 metal ash trays,
pair of brass storks, and 10 other pieces of brass
work

A 10-inch Indian brass tazza, 2 ditto vases, 2
ditto drinking goblets, and pair of ditto bowls

An 11-inch heavy brass salver, an 8-inch ditto
tazza, 2 small pairs of brass vases, 2 Chinese
boxes and covers, and brass lamp

Sheffield-plate card tray on stand, pewter coffee
pot, metal teapot and sprinkler

Circular brass box and cover, brass kettle, brass
tazza and cover, 3 brass frays and 10 other
pieces of metal work

Pair of 12-inch Chinese bronze vases

Brass koro with dragon top and 2 heavy brass
five-wick lamps

Heavy brass wine vessel, ditto incense burner,
10-inch brass bowl and 3 brass card trays

A 7-inch Indian metal vase, 8-inch ditto, small
brass kettle, brass lamp, 6 brass implements, 2
pairs metal candlesticks and 10 other pieces of
metal work

An 18-inch openwork border octagon salver on
stand, pair of brass koros, 3 metal stands and a
pair of small bronze vases

Two brass bowls, 2 metal koros, brass perforated
tazza, small brass vase and a T7-inch brass
cannon

Four brass koros, covers and stands, metal brazier,
2 brass vases and a metal perforated tazza

Four brass koros and covers, Indian brass bowl
and cover, two 9-inch brass salvers, and a
10-inch perforated border card tray on stand

Two small brass boxes, brass salver, brass circular
box and cover, brass spittoon and 8 other pieces
of metal wnrk



98

99

9

Three brass koros, brass circular bowl and metal
salver

Brass salver, 2 ditto bowls, brass koro with cover
and stand, and 3 other pieces of brass work

Chinese SR and Satin Embroidcry Tlork.
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Piece of rich embroidery work, bird, flower and
eilt decorations with silk fringe, 37 inches by 20

Silk-embroidered piano cover, flower decoration
on background of orange-brown satin, 6 feet 6
by 21 inches

Two embroidered sashes on orange-brown satin,
3 feet 5 long, embroidered chair back and ditto
cushion cover

Handsomely embroidered piano cover, flower,
fisure and dragon ornamentation, fringed, on
orange-brown and green satin, 6 feet 6 Dby
18 inches

Mandarin’s coat and skirt, richly embroidered, on
red figured and blue silk

Pale blue embroidered fringed silk hanging,
ficures, flowers, etc., 4 feet 10 by 1 foot 9

Three embroidered satin panels, figure, flower
and other ornamentation

Three mandarin skirts, embroidered in metal
thread-work

Piano cover, embroidered in silk flowers, butter-
flies, figures, etc., on red figured silk, 6 feet 4 by
1 foot 6

Mantel cover embmldered on green and purple
satin, fringed, 5 feet by 9 inches

Handsomely embroidered table cover, 33 by 35
inches, flowers, figures, boats, etc., on orange
brown satin with cream border
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Pale blue and orange brown satin fringed
hanging, kylins, flowers, birds, ete., 3 feet 5
by 16 inches, and beautifully embroidered
Mandarin’s collar

Mantel cover, silk embroidered on pale blue,
purple and white, satin fringed, 5 feet 2 by
Y 1uches

Siall embroidered tuble cover 23 by 25 inches,
long ditto sash, 2 ditto badges and 4 ditto
hangings 4 feet by 1 foot 8

Embroidered collar, 4 small beadwork panels and
4 long embroidered sashes

Ten pieces of satin embroidery
Eleven ditto

Curios various.

Two curious antique leather water carriers

Liarge leather black jack

Three curious turquoise armlets and 3 large
earrings

Quaint old leather powder flask and antique
herald:c badge

Old Roman lamp and belongings, Kaffir waist
belt and Japanese mask

Unique specimen knobkerry and elephant walking-
stick of ivory and blackwood

Short sword with carved ivory hilt and another
in shagreen scabbard

Antique silver pocket inkstand and pen in red
leather pocket case and specimen of crystal

Curious old German pipe with " telescopic stem,
sllver mounted

Nine Chinese drawings on rice paper, 2 water-
colour drawings and 4 prints

Hine portrait of Byron on porcelain in morocco
case
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- 128 Rare and curious old wheel of chance, used in a
5 i City tavern in the reign of the Georges

129 Small carved ivory elephant on tooth base under

;u 9 shade, antique bag and needlework watch-
holder

' 1 130 Pair of paintings on glass, late *“ Queen Victoria ™
Ji ] “ & and late *“ Prince Consort” (Ovals) probably by
' /- THORBURN

4" 131 Antique bureau, size 3 feet 9 inches, containing
3 long dr&wem, over which are 8 small drawers,

| ﬁ? e a secret ditto, writing slope enclosed by roll top,
u/-',.r{ /3 in addition there are 4 small drawers at each
.+ v  side enclosed by cupboards, drawer knobs and
L key-holes have 1vory fittings
;| _ 132 Two packs of old cards

] 133 Ormolu and shell stand from the Duke of Cam-
7*"' bridge’s collection

'y 134 Carving of Adam and KEve leaving the Garden of

% ’f’“ Eden

135 Large ancient Ktruscan Hydria in painted ware

_ of the best period, red on black ground, repre-

&&1; senting the departure of Achilles to the Trojan

- war, height 16 inches, a superb specimen in

perfect preservation

o/ »136 Large ancient painted vase of earliest period on
bronze stand, very rare

pattern farthing of Queen Anne in silver, very
“ fine and exceedingly rare

Extremely rare Mascotte or fetish figure, from

?, # Darnley Island. This specimen 1s of the

e highest rarity as they are so difficult to obtain

P from the natives of this locality, only three being
sald to exist outside the island. A very fine
gpecimen

, 139 Large oil pa,mi,m “The Drunken Monk,” by

| g MARAETGNI, in massive gilt frame

140 Large meerschaum pipe, silver mounted, cherry

[~ and amber stem
141 Chinese carved and gilt seated idol
w1l

Mg

: y 800
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3 2. 1L/-142 Bridal Indian embroidery
/ /}__43 Ditto
947 144 Buddhist’s seroll, Tibet
' il 145 Lieopard skin
146  Turkey carpet
3¢ f /147 Turkey rug
o~V l4g Ditto
#!7/f 149 Ditto
L] r_150  Ditto
35 151 Cashmere embroidered rug
il }_ 52 Ditto
: ]1_?3 Ditto
“*“1154 Burmese carved screen in teak
L 2{_155 Turkish embroidered table cover
,!4,!'_155 Ditto centre
_5’!,15'? Pair of ebony elephants
8’!'.}58 D'l.ﬁﬁ()
159 Datto
2'[}7_ 160 Mounted ram’s head
161 TIvory carving, Indian
- 162 Ditto
2¢1.152a Ditto
11 _163a Egyptian fret-work seroll 3
2 5. 164a *“ The Holy Family,” a painting on lava ’
165a Old English dessert service, comprising centre,
Z,JL T side dishes (one damaged), different shapes,
“ 1™ and 6 plates
1%(_166a Large perforated brass Persian hanging lamp
I l 167a Smaller ditto

168a Inlaid mahogany liquewr case with bottles, glasses,
' A tray, ele., whick was given by Lord Nelson to
r} /5 j ~ Mr. Frederick Simon Newcomb, formerly pay-
] master to Chatham Dockyard and purser to

Lord Nelson (see extract from < Chatham
Observer )

:I-\.
de= ] =
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ight pieces of raetal ring money >
Stone pounding dish and antique carved marble

y head

o 171a Specimen of Labrador spar cut and polished,

pqz . ammouite section, and another curious piece

2a BF&-utlfllll}" worked old-fashioned bead purse with
Fﬁ' g giit mounts

173a Indian metal group of 5 figures on stand with
r/_ BECreen

}\l’?aia. Smaller ditto with 3 figures

175a Four-armed figure playing flute

7 176a Two medium-sized figures
7 177a Seven metal figures various

_178a One ditto seated on leopard

D 71793, Pair of family portraits n ail, i ogany fa4 ‘*l

Z A frames ﬁ_,,ﬂf*“ % {“rliit
180a Very curious r:mmpnt chair in_lea n formof X

1_ a human figure, full size, attributed ff the 1Tth
7“ century g 58 C] g rﬂl

lﬁywwaﬂwn ditto Ll-ﬁl

ISﬂSmaﬂer size chair | © Vo £t
183a |Companion ditto @: S5 :!‘L',ﬂr 3 b

! *‘f 184a Tibetan metal box containing 3 small Buddhas
RO | and3 prints

e i
wo anclent paste buckles

&
-
b
- T
9
ESrr—

r__lBﬁa Half-dozen cups and saucers
m’]__JSTHJ Two pairs of snuifers and tray
3‘?_ 188a Two spoons and various coins
g,h,__lﬂga. Metal tobacco jar

190a Old snoff mull, bullet, found in Scotland, and
| ﬂ ~  piece of carved wood from Holyrood
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Fapanese Plated Bivds, Figures, Bores, &C.

[¥]_163
207164
25165
;q _166
) ¥[ 167
1] 168
1 1169
191170

; ) ‘171
96 172
50178

174

et

A 12-inch tiger and wood stand

Plated group, Fagle on rocks

Larger ditto, Eagle on tree stump

Two quails and wood stand

Pair of large models of ducks and wood stand
Liarge rose bowl and wood stand

A 12-inch figure of a Farmer

Large group, long-tail cock and hen on rocks
Silk-lined double jewel casket

Liarge ganie cock and wood stand

Fine model of an elephant, and wood stand
Two massive trays

Fnlaid Fapancse Screens, Bronze Enimals,

175

L)s]-

176

-

/]1 7
¢ P
" 118

Ctc,

A 3-feet two-fold rosewood fire screen, irlaid with
carved ivory and mother-o’-pearl birds and
flowers in panels

Sumilar two-fold screen, inlaid on green lacquered
panels and carved wood frames. 36 inches high

Another ditto screen with blue lacquered inlaid
panels

A 3-feet four-fold sereen with embroidered silk

» 1 3 panels and carved wood frames, 3 feet high

179

| 130
Nt 28/~
; 181

3]~
182

1&1;

Another 3-feet four-fold carved wood and lacquered
screen with inlaid 1vory, ete., on green panels

Fine 6-feet Japanese two-fold screen with carved
wood massive frames and sunk panels, inlaid
with ivory and mother-o’-pearl

Very finely modelled bronze elephant with ivory
tusks, extreme length 20 inches, on wood plinth

Smaller ditto bronze group, elephant attacked by
tigers
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Qil Paintings.

183 F. HaymaN, R.A.  ““Mrs. Pritchard as the
2 l-/ Queen,” and “S. Barry as ‘ Hamlet’ in the
/" Ghost Scene”

184 Sir PETEr LELY. “ Small Portrait of Nell
A Gwynne "

185 GEo. MoRLAND. ‘ The Butcher's Shop,” on old
L A= oak panel (see notice at back of painting)

136 Exerisge ScHoon.  “Old panel portrait of
25|~ Henry VIIL”

187 WALTER HunT, 1840. * Interior of Kitchen
34 with Boy feeding Kitten,” very fine work in
" handsome swept frame

Sir GODFREY KNELLER. * Portrait of Queen
LI' «l. Anmne”
18

IrariAN ScHoOL. ** Portrait of Cardinal in red
34 |~ cloak,” very speculative work

0 E. M. Warp. “Interior of Cathedral with
== Women Praying ”

191 E. M. Warp. ““ Roundheads with Cavalier
Prisoners”

192 E. M. Warp. “ Noah and his Family offering
Sacrifice

|9) 193 Rapmasn (after). “ Virgin and Child ”

194 Roraxp KnigHT. * Dignity and Impudence,”

and ‘* The Giant and Tom Thumb,” a pair after
Landseex

195 F. Mieris. ‘The Toilet,” on panel, a very fine
3]:3' o work

196 Bir GODFREY KNELLER? * Portrait of a Liady in
3{* /___ blue and white dress with red cloak ™

197 ENerLisE ScHOOL. ““Very fine Portrait of a
26‘.— Lady in the style of Gainsborough ™
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H] Small Collection of Choice (Diniatures.

Y j

2'198 | H]ghly-ﬁmshed cabinet painting on ivory, * The
4 Doctor’s Visit ” R a.--'.f

" -*”"'"“_J 199 Pretty ivory miniature, ‘“ Ophelia ™

200 Ivory box with miniature of ‘“ Josephine Husen-
3 Y |~ beth,” died 1827, with hair inset at back

] 201 Very pretty ivory miniature, “ Lucy of Leinster,”’
1,36 after Geo. Morland

2 Highly-finished ivory miniature of “ Lady,” in
ol gold frme with opalescent back and plaited

2 X

v® 1+ hair

203 Ivory miniature of ** Napoleon II1.” by DURRIER
Ll of Ajaccio, 1857, and another on mother-o’-pearl
7/ of ‘“ French Lady "

204 Tortoiseshell snuff box inlaid with silver and a
/4/ . circular box with painting on hd

205 bxqumtel}r-hmshed miniature painting on ivory,

)& i  Haidee and Don Juan,” in gilt frame
206 Classical ditto, “The Triumph of Peace over
.’u:‘ [~ War”
7 Very fine old enamel of a “ Dutch Lady,” after
') ~— Holbein, in antique ﬂm:ai ormolu frame
208 Very highly - finished ivory miniature of a
lip |~ *“ Gentleman,” attributed to ENGLEHEARDT

209 Ivory miniature, ““ Liady Selina,”” and another of
w}.‘-?? | — a“Lady”

” 210 Exquisitely-finished ivory miniature painting of
o “ A Vestal Virgin,” in filigree frame set with
LY = gems
211 Very pretty ivory miniature of a “ Young Girl,”
S /== attributed 1o ENGLEHEARDT

212 Ditto of a * Lady,” after Gainshorough, highly
191- finished

213 Ditto of a “Lady,” atiributéd to MDME. LE

el Brux, in antique ormolu frame/
f j .‘_.r
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Burmese Curios.

Seven Burmese pictures — j,h
Large circular tray and 2 small ditto

Six fancy plates, 5 cigar trays and 3 cigarette trays
Liuncheon basket

Two Burmese betel boxes and 2 large flower pots

Three fancy flower pots, 2 small ditto and 2
midget ditto

Small casket-shaped box, another box, and a
collar box

Burmese silver-mounted sword, without string

Ditto

Ditto

Ditto with string

Two Burmese sleeping cushions (velvet), carved
elephant, and a ditto (sitting)

Ivory Burmese nun '

Ditto

Burmese cash box

Ditto

Ivory Burmese priest

Ditto

Carved wood lady and gentleman

Framed carved wood elephant

Curios various.

Large Indian shawl

Fine heavily-carved 18th century mahogany
frame, an old gilt ditto and an old speculative
oil painting

Two large porcelain figures of Angels, very finely
modelled
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9] 287 Pair of finely carved paddles from Northern
/ (uatiiig Nigeria

./ 238 Large and massive old New Guinea ceremonial

¥

: _,f;t 'h_'? = J#_:t'—_éiblet!
/%—'f%g Ornamental quill work from North America, box
IR/ and pair of mats (old) A
fﬂ 70-240 B curies, bcomerangs, pipes, ete. L Q{fg
) Bjid;ic&n arrows, tom-tom, 2 pairs of
' “ovv " sandals, inlaid workbox, 2 scent boxes, ostrich
i (ﬂ”" - egg, backgammon board, dice, etc., and 2 framed
o pictures, black border

242 Japanese joss
243 Ring, inseribed Napoleon III., Empereur, 1855

Japanese Satsmna UQlave, ctc.

244 Satsuma figured bowl

245 Two fine flower vases

246 Satsuma koro and cover (cabinet specimen)
247 Pair of fine Satsuma vases (cabinet specimens)
248 Three very small finely painted Satsuma bowls
249 Japanese silver and Satsuma bracelet

250 Two fine Satsuma spill flower vases

251 Ditto small circular box and cover

252 Pair of Satsuma vases

253 Satsuma koro and cover

254 Twelve old coloured Japanese prints

255 Three others, very curious

Fine Fapanese Carved Fvory iRetsukies, &c.

256 Twelve finely carved ivory netsukies in box
257 Twelve others in box

258 Another twelve
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260

261
262
263
264
265
266

267

268

269
270
271

272
273
274

275
276

277
278
279

19

Two small finely carved ivory elephants, inlaid
with precious stones (signed)

Very finely carved ivory group of figures with
storm dragon

Another fine 1vory group

Finely carved ivory group—Street seller
Japanese carved shrine

Liarge carved figure— Fisherman, etc.
Twelve Japanese ivory carvings in box
Another 12 larger carvings

Chinese Coloured Porcelain, etc.

Large finely decorated Imari dish and a Chinese
poreelain bottle

Set of 5 coloured vases, covers and beakers, richly
decorated in figures, birds and flowers

Pair of Oriental ginger jars and covers
Two red josses and a white ditto goddess

Pair of green ground china bowls, painted in
flight of storks inside and out, signed, and wood
stands

Twelve Chinese finely painted inside snuff bottles
Set of 5 Nankin vases, covers and beakers

Finely decorated Chinese jar and cover with
fieures, birds and floral enamelled in colours

Satsuma model of a cat

Two small Nankin blue and white jars with carved
wood covers and stands

Fapanese Carved Figures.

Two Geisha Girls
Two ditto with sunshades

Large ditto with fans
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Large figure, Warrior

Another, Gardener

Another, Fisherman

Three small female carved figures
Two men

Twelve carvings in box

Six 1Z-inch daggers

Important group, Man with Japanese Lantern
Bird

-
k.

. : . (* r®
Curios Various. %

Curious carved native tusk and a tortciseshe IMJ'_.;,'
spoon and fork e

L vl

Finely-painted miniature on ivory

Superior 14-inch walnut cabinet, containing 5
drawers enclosed by 2 panelled doors

Long roll of old Japanese coloured prints

Silver reading glass and a miniature tortoiseshell
guitar, silver inlaid

Kight antique carved tortoiseshell and horn
combs

Small French buhl clock

Antique octagonal silver - mounted engraved
mother-o’-pearl counter case

Mahogany cabinet, fitted with 10 drawers en-
closed by 2 doors, containing a collection of
fancy shells

Mimiature of Mrs. Chatsworth
An old violin, SAMUEL GILKES, Liondon, 1810

Bedouin powder flask, metal box from Damascus,
cup made from mud, Dead Sea, small copper
Lasket and small Egyptian coffee pot

Nine HEgyptian necklaces, lava necklace, brooch
and bracelet, and bead pouch from the Banks of
the Nile

Two feather fans, 6 shell and bead necklaces,
cornelian ditto and 2 others
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312

313

314

315

316
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Twelve necklaces, cornalian, shell, bead, ete.

Tortoiseshell and leather satchel, embroidered
bag, Greek work bag, various samples of lace,

lava bracelet, 4 d’'Oyleys and an Armenian table
cover

Greek l&ﬂ}rs reticule, 3 glass bangles, 2 Free-
mason’s medals, ash tray and various small
ornaments

Various post cards, views, ete., 2 ash trays, Nile
pottery pot, 2 Koran stands, small jar from mud
of Red Sea, Stanhope lens, etc.

Curtain holder, whisk, 35 views of Egypt, etc.,

pair of Egyptian foot bangles, memo case, 2 ash
trays, etc.

Coral necklet and ear drops, Egyptian bead pouch,
3 mother-o’-pearl buckles from Holy Land,
4 wire bangles and various jewellery

Turkish scent box, pendant, dress ring, 5 Egyptian
bangles, 2 ditto earrings, etc.

Three metal purses, scent bottle, 2 coral ear drops,
various charms, etc.

Various necklaces in clove, shell and Egyptian
beadwork

Embroidery table cover, curtain holder, Egyptian
neck ornament, 3 small flags 1n portmanteau,
with strap, lock and key

Two Egyptian table covers and various pieces of
embroidery work

Case with bird, butterfly, ete., various birds’ eggs,
neste, snake skin, scaly mavis 2 skins, and
ditto porcupme

Various native baskets, fan, boxes of insect parts,
beadwork, ete.

Rox of copper coins, cheque, cash sword, Japanese
box of 8 coins and sundries

CGirass mat, fibre ditto, 2 cloth ditto and 3 native
jackets






